
 

 
 

Procès-Verbal de la Réunion du GEM le 23/05/2025 
 

Date : 23/05/2025 

Heure : 16h à 18h 

Lieu : Maison des Associations Valréas 

Présents : 

Devy, Sylvie, Dorian et Pascal. Membres 

Heleen, animatrice 

Absents : 

Mohamed, Jordan, Anas, Julien et Vilma ; Membres 

1. Ouverture de la séance 

Heleen, l'animatrice du GEM, ouvre la séance à 16h et souhaite la bienvenue à tous les 

participants de la réunion.  

2. Adoption de l'ordre du jour 

Les points à aborder avant l’ouverture du GEM  présenté et adopté à l'unanimité : 

 L’ouverture est prévu pour ? 

 Planning juin 

 

3. Lecture et approbation du procès-verbal de la réunion précédente 

Le procès-verbal de la réunion de la 16/05/2025 est lu. 

Décision : Approuvé  

 

 

 

 

 



 

 
 

4. Points à l'ordre du jour 
 

4.1. L’ouverture est prévu pour ? 

Heleen n’a toujours pas eu de nouvelles de Madame Trombetta ou de M. Delerue 

concernant la demande d’informations sur le dossier ERP et la date d’ouverture du GEM. À 

chaque réunion, les membres du GEM se posent la même question : « Quand est-ce que 

l’ouverture est prévue ? » Malgré plusieurs tentatives pour obtenir une réponse, la date 

reste encore très incertaine. Cette incertitude rend difficile pour tout le monde de se 

projeter dans l’avenir du GEM. 

Le GEM hors mur fonctionne très bien, c’est un vrai succès ! On a un petit groupe d’environ 

8 personnes, avec un engagement variable, qui se retrouve deux fois par semaine. Il y a aussi 

1 à 2 répétitions de théâtre (SISM), une soirée tous les quinze jours, et parfois une sortie le 

samedi. Mais il y a aussi un vrai besoin de simplement « ne rien faire » : avoir un endroit où 

l’on peut passer du temps, boire un café, discuter ou juste se détendre. 

Heleen prévoit d’envoyer un autre mail après le weekend d’Ascension et essaiera 

d’organiser une petite réunion avec Madame Trombetta. La décision pour l’instant est de 

continuer comme le GEM hors mur, tout en finalisant notre flyer, l’affichage du nom du 

GEM, et la décoration sur la façade pour augmenter la visibilité du GEM le Soleil. 

4.2. Planning juin 

FLYER 

On a prévu une réunion du groupe de travail le 3 juin, de 17h à 19h, à la maison des 

associations. Ce sera l’occasion de bosser ensemble sur notre flyer. Heleen apportera un 

vidéoprojecteur, ce qui nous permettra de travailler tranquillement ensemble sur les images 

et les textes. 

Elle a aussi fait des calculs pour les prix d’impression, et il s’avère que c’est moins cher de 

passer par un imprimeur en ligne plutôt que de l’imprimer nous-mêmes. L’idée, c’est d’avoir 

nos flyers prêts en quantité suffisante pour pouvoir les distribuer aux partenaires et lors des 

marchés hebdomadaires dès qu’on aura fixé la date d’ouverture. 

Pour les horaires d’ouverture, on pense encore à peaufiner tout ça, mais on a décidé de 

revoir ces horaires après l’ouverture, en fonction de l’expérience qu’on en aura après 

quelques semaines. 



 

 
 
FAҀADE 

Pour le 10 juin, on a prévu une réunion du groupe de travail pour discuter de la façade du 

GEM. On va aussi utiliser un vidéoprojecteur, comme ça tout le monde pourra voir les 

résultats en direct, sans avoir besoin d’imprimer quoi que ce soit. On doit encore décider si 

on utilise des images qu’on a créées nous-mêmes ou si on préfère en prendre sur internet. 

On aimerait avoir le nom du GEM sur la façade avant la fin juin, histoire de donner plus de 

visibilité, même si on ne pourra pas utiliser le lieu. Le nom et les images seront imprimés sur 

des étiquettes qu’on pourra facilement coller sur la façade, puis retirer quand on le souhaite. 

PLANNING JUIN 

 

 31/05 visite au GEM d’Orange et le théâtre antique et le musée 

 05/06 répétition théâtre 

 06/06 visite GEM Vaison la Romaine 

 12/06 répétition théâtre 

 13/06 soirée, reste à définir  

 15/06 participation au vide grenier Les Pilles 

 19/06 répétition théâtre 

 21/06 Fête de la musique, le lieu reste à définir (Nyons, Vaison, …) peut-être avec un 

autre GEM 

 27/06 soirée, reste à définir 

 05/07 sortie, reste à définir 

 

5. Clôture de la séance 

Heleen remercie les participants et clôt la séance à 18h. 

Rédigé par : Heleen Ferwerda, animatrice 

Date de rédaction : 28/05/2025 

 

 

 


